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q— Bir pazarci 848 kilogram elmanin 659
kilogramini satiyor. Elmalarin 35 kilogrami
curtyor. Bu pazarcinin geriye kag kilogram
elmasi kalir? (3 puan)

o J

G- Cebimdeki paranin 45 lira fazlasi 200 liradir. )
Paramin 75 lirasini harcarsam geriye kag liram
kalr? (4 puan)

o

o

6— Bir firinci pazartesi giinii 405 ekmek sali giini
ise pazartesi gliniinden 45 eksik ekmek satmistir.
Buna gore iki guinlik ekmek satigi toplam kagctir?
(3 puan)

\. J

G— Ceylin, Cinar ve Davut'un yaslari toplami
115%ir. Ceylin 36 yasinda, Cinar, Ceylin’den 15
yas biyik ise Davut kag yasindadir? (3 puan)

\. J

' 3- Yaglarinin toplami 68 olan iki kisiden birinin
yas! 38 ise digerinin 7 yil sonraki yasi kag olur?
| (3 puan)

S /

' 7- Annem, teyzem ve dayimin yaslari toplami
100’dir. Annem 38 yasinda, teyzem annemden 5

' yas kiguk olduguna gére dayimin yagsi kagtir? (4
puan)

S /

Q- Ahmet'in parasi Sikran’in parasindan 65 lira
fazla, Fatma’nin parasindan 45 lira eksiktir.
Fatma’nin 150 lirasi olduguna gore Ggliniin
toplam kag lirasi vardir? (4 puan)

g— Hayvanat bahcesini cuma giini 240, )
cumartesi glinli cuma guntnden 64 fazla, pazar
giinii ise 380 kisi ziyaret ediyor. Uc giinde
hayvanat bahcesini gezen ziyaretci sayisi kactir?
(3 puan)
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G— Bir ciftlikteki koyunlar kegilerden 45 fazla,
tavuklardan 45 eksiktir. Bu ciftlikteki koyunlarin
sayisi 200 ise ciftlikteki toplam hayvan sayisi
kactir? (4 puan)

.
-

10- Okulumuzdaki 6grencilerden 163l
Anitkabir'e, Anitkabir’e gidenlerin 42 eksigi
Pamukkale’ye, Pamukkale’ye gidenlerin 84 fazlasi
Mevlana Miizesine gitmistir. Okulda geziye
katilmayan 145 6grenci kaldigina gore bu okulun
mevcudu kactir? (4 puan)

/
Y

. /
' 11- Yaslarinin toplami 108 olan 3 kisiden en

kiicigu 32, en biiyiigl 42 yasinda ise ortanca
‘olanin yasi kactir? (3 puan)
L J
qz- Bir ciftlikteki koyunlar ineklerden 48 fazla,
kegilerden 36 eksiktir. Bu ciftlikte 105 kegi

olduguna gore kag tane inek vardir? (3 puan)
. /

5

q3— Bir gcikarma igleminde fark 148'dir. Cikan
farktan 36 eksik olduguna gore bu islemde
eksilen kactir? (4 puan)

. /

/14— Aralarinda kirk beser fark olan (i¢ sayidan en
bliyligi 150 ise en kiglglinin 30 eksigi kactir?
(5 puan)

\. v
' 15- Rakamlar birbirinden farkl (i basamakli en |
buyuk sayi ile rakamlari ayni G¢ basamakl en

kigtik sayinin farki kagtir? (4 puan)

\ /
- R

16- 390a yuvarlanan en blylk sayi ile 260a
yuvarlanan en kuliglik sayi arasindaki fark kactir ?
(4 puan)

)
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